

ЗА МИНИСТЪР
ЗАМЕСТИК МИНИСТЪР
СТОЯН АНДОНОВ
ЗАПОВЕД № 80-09-531/05.09.2019

Приложение към насоки, приети от Националния съвет по антикорупционни политики

Утвърдил:

КРАСЕН КРАЛЕВ
МИНИСТЪР НА МЛАДЕЖТА И
СПОРТА



**АНТИКОРУПЦИОНЕН ПЛАН НА МИНИСТЕРСТВО НА МЛАДЕЖТА И СПОРТА
ЗА ПЕРИОДА 01.01.2019 Г. - 31.12.2019 Г.**

Айлин Дахилова-Василева – Началник на кабинета на министъра на младежта и спорта

Корупционен риск – управление, разпореждане или разходане на бюджетни средства и активи, включително обществени поръчки

Описание на мярката	Насоченост на мярката – организационен/ кадрови/ промени в нормативната уредба	Крайна цел на мярката	Срок за изпълнение и етапи	Индикатор	Степен на риска	Отговорно лице	Изпълнение	Причини за неизпълнение
1. Реализиране на проекти и програми в областта на спорта за всички, в т.ч. и спорта за хора с увреждания чрез разпределение на	Организационна	Използване на финансовите средства по предназначение за обезпечаване на безплатни спортни занимания за деца по детските	Постоянен	Брой деца, обхванати в безплатни спортни занимания от детските програми и брой участници от	Нисък	Директор на Дирекция СУСВ		

финансовите средства при ясно определени критерии и отчетност от страна на спортните клубове, спортните организации и многоспортовите федерации – бенефициенти по програмите		програми и участия в спортни прояви от ДСК и МСК на спортните организации и многоспортовите федерации		проведените спортни прояви на спортните организации и многоспортовите федерации				
2. Извършване на мониторинг при изпълнението на проектите и програмите в областта на спорта за всички, в т.ч. и спорта за хора с увреждания	Организационна	Намаляване на броя на некоректно изразходвани бюджетни средства	Постоянен	Брой проведени проверки	Нисък	Дирекция СУСВ		
3. Въведени и ясно разписани правила за разработване, координиране, контрол и отчитане на програмите на ММС в областта	Наличие на ясно разписани правила и отговорници, което не позволява прескачане на съгласувателни подписи преди	Прилагане на посочените вътрешни правила с цел избягване на корупционния риск; насърчаване на служителите за участие в обучения, с цел	Постоянен	Контролни органи в рамките на техните законови правомощия относно констатирани проблеми.	Среден	Директори на Дирекция		

на спорта за всички, в т.ч. и спорта за хора с увреждания, и Правила за работа на Експертна комисия за разглеждане и оценка на проекти и програми за развитие на спорта за всички, в т.ч. и спорта за хора с увреждания	вземането на конкретно решение.	повишаване квалификацията						
4. Контрол върху стриктното спазване на нормативната уредба за разходване на бюджетни средства и вътрешните правила по ЗФУК	организационна	Предотвратяване на корупционни схеми при разходването на бюджетни средства	постоянен	100%	Нисък	Гл.счетоводител, финансов контрольор на Антидопинг ов център		
5.Реализиране на програмите: „Програма за олимпийска подготовка“	Организационна	Контрол и мониторинг на спортната дейност на изпълнение на	31.12.2019 г.	Брой реализирани проекти по програмите	нисък	Дирекция СВП		

